Г-6 Проверочная работа «Пояса освещенности» 
1. Количество тепла и света, приходящее к Земле от экватора к полюсам:
А. уменьшается

Б. увеличивается 

В. не изменяется

Г. изменяется в зависимости от времени года

2. Одна из границ Тропического пояса:

А. тропик

Б. Гринвич

В. экватор

Г. полярный круг

3. Северный полярный пояс расположен:

А . К северу от Северного полярного круга

Б. Между Южным и Северным тропиком

В. Между Южным тропиком и Южным полярным кругом

Г. К югу от Южного полярного круга

4. Какое в южном полушарии время года 1 января 

А. весна

Б. лето

В. осень

Г. зима

5. Южный умеренный пояс расположен :
А . К северу от Северного полярного круга

Б. Между Южным и Северным тропиком

В. Между Южным тропиком и Южным полярным кругом

Г. К югу от Южного полярного круга

6. День 21 марта в Северном полушарии называют днем:

А. летнего солнцестояния

Б. весеннего солнцестояния

В. осеннего равноденствия

Г. весеннего равноденствия

7. Южный полярный пояс расположен:

А . К северу от Северного полярного круга

Б. Между Южным и Северным тропиком

В. Между Южным тропиком и Южным полярным кругом

Г. К югу от Южного полярного круга

